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I. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

 

Атестаційний іспит є формою атестації здобувачів ступеня вищої освіти магістра за 

освітньо-професійною програмою «Правоохоронна діяльність» відповідно до вимог Стандарту 

вищої освіти зі спеціальності 262 Правоохоронна діяльність другого (магістерського) рівня. 

Атестаційний іспит є підсумком освітньої діяльності з підготовки здобувачів ступеня 

вищої освіти магістра, має комплексний характер та передбачає виконання атестаційних 

кваліфікаційних випробувань, які визначають рівень освітньої та професійної підготовки 

магістрів відповідно до освітньо-професійної програми «Правоохоронна діяльність», здатності 

їх розв’язувати спеціалізовані завдання та практичні проблеми з питань професійної діяльності 

у галузі правоохоронної діяльності. 

Мета атестаційного іспиту з фаху – з’ясувати рівень теоретичних знань та практичних 

навичок, одержаних здобувачами ступеня вищої освіти магістра під час навчання за освітньо-

професійною програмою «Правоохоронна діяльність». 

 

Структура атестаційного іспиту 
З метою забезпечення повної та ґрунтовної оцінки якісного рівня науково-теоретичної та 

практичної підготовки здобувачів вищої освіти зі спеціальності 262 Правоохоронна діяльність 

за освітньо-професійною програмою «Правоохоронна діяльність» програма атестаційного 

іспиту охоплює освітні компоненти з циклів професійної підготовки спеціальності та 

професійної підготовки освітньої програми, які формують необхідний рівень кваліфікації: 

 Професійно-орієнтований практикум іноземною мовою; 

 Забезпечення прав людини в діяльності правоохоронних органів;  

 Етичні стандарти правоохоронної діяльності; 

 Превентивна діяльність правоохоронних органів; 

 Надання домедичної допомоги працівниками правоохоронних органів; 

 Адміністративна діяльність правоохоронних органів; 

 Тактика і методика розслідування окремих видів злочинів; 

 Правові засади запобігання та протидії корупції; 

 Правовий режим державної таємниці та інформації з обмеженим доступом; 

 Правові засади адміністративно-примусової діяльності; 

 Актуальні проблеми оперативно-розшукової діяльності; 

 Інформаційно-комунікативне забезпечення діяльності правоохоронних органів; 

 Техніко-криміналістичне забезпечення оперативно-розшукової діяльності; 

 Право національної безпеки та оборони; 

 Тактико-спеціальна підготовка працівників правоохоронних органів. 

Оцінювання рівня професійних знань, умінь та навичок здобувачів ступеня вищої освіти 

магістра, ступеня сформованості їхніх професійних компетентностей передбачає демонстрацію 

сформованості компетентностей та досягнутих ними програмних результатів навчання, 

визначених освітньо-професійною програмою другого (магістерського)  рівня вищої освіти: 

ІК. Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у сфері правоохоронної діяльності 

та/або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій 

та характеризується невизначеністю умов і вимог. 

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК 2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК 3. Здатність спілкуватися іноземною мовою.  

ЗК 5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК 6. Усвідомлення рівних можливостей та гендерних проблем.  

ЗК 8. Здатність приймати обґрунтовані рішення.  

ЗК 9. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

ЗК 10. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт.  



4 

 

СК 1. Здатність брати участь у розробленні та кваліфіковано застосовувати нормативно-

правові акти в різних сферах юридичної діяльності, реалізовувати норми матеріального й 

процесуального права в професійній діяльності.  

СК 2. Здатність забезпечувати законність та правопорядок, безпеку особистості, 

суспільства, держави в межах виконання своїх посадових обов’язків.  

СК 3. Здатність виявляти та аналізувати причини та умови, що сприяють вчиненню 

кримінальних та адміністративних правопорушень, вживати заходи для їх усунення.  

СК 4.Спроможність організовувати і керувати діяльністю підрозділів, створених для 

виконання завдань у сфері правоохоронної діяльності.  

СК 5.Здатність давати кваліфіковані юридичні висновки й консультації в конкретних 

сферах юридичної діяльності.  

СК 8. Здатність визначено і наполегливо ставити професійні завдання та організовувати 

підлеглих для їх виконання, брати на себе відповідальність за результати виконання цих 

завдань.  

СК 9. Здатність обирати оптимальні методи й засоби забезпечення публічної безпеки і 

порядку.  

СК 10. Здатність аналізувати, оцінювати й застосовувати сучасні інформаційні технології 

під час рішення професійних завдань.  

СК 11. Здатність взаємодіяти з представниками інших органів виконавчої влади та 

місцевого самоврядування, громадськістю з питань правоохоронної діяльності.  

СК 12. Здатність до використання технічних приладів та спеціальних засобів, 

інформаційно-пошукових систем та баз  

даних, спеціальної техніки, оперативних та оперативно-технічних засобів, здійснення 

оперативно-розшукової діяльності.  

СК 13. Здатність у передбачених законом випадках застосовувати засоби фізичного 

впливу, спеціальні засоби та вогнепальну зброю, тактичні прийоми під час службової діяльності 

в разі отримання інформації чи безпосереднього виявлення ознак правопорушення перебуваючи 

на місці події та в інших службових ситуаціях.  

СК 14. Здатність здійснювати контроль та координацію забезпечення умов дотриманням 

дозвільної системи та адміністративного нагляду.  

СК 15. Здатність вживати заходів з метою запобігання, виявлення та припинення 

адміністративних і кримінальних правопорушень, заходів, спрямованих на усунення загроз 

приватним та публічним інтересам людини й держави. 

СК 16. Здатність організовувати та здійснювати оперативно-розшукові заходи з 

попередження, виявлення та припинення корупційних правопорушень в процесі здійснення 

професійної діяльності.  

СК 17. Здатність організовувати та здійснювати комплекс оперативно-розшукових 

заходів для виявлення, припинення та розкриття злочинів за колабораційну діяльність та 

пособництво державі-агресору). 

 

РН 1. Зрозуміло і недвозначно доносити власні знання, висновки та аргументацію до 

фахівців і нефахівців; зокрема, під час публічних виступів, дискусій, проведення занять.  

РН 2. Координувати діяльність суб’єктів забезпечення публічної безпеки і порядку, а 

також здійснювати взаємодію з представниками інших органів виконавчої влади та місцевого 

самоврядування, громадськістю з питань правоохоронної діяльності.  

РН 3. Організовувати та керувати діяльністю підрозділів, які здійснюють правоохоронну 

діяльність  

РН 4. Узагальнювати практичні результати роботи і пропонувати нові рішення, з 

урахуванням цілей, обмежень, правових, соціальних, економічних та етичних аспектів.  

РН 5. Аналізувати умови і причини вчинення правопорушень, визначати шляхи їх 

усунення.  

РН 8. Забезпечувати законність та правопорядок, захист прав та інтересів особистості, 
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суспільства, держави з використанням ефективних методів й засобів забезпечення публічної 

безпеки і порядку в межах виконання своїх посадових обов’язків.  

РН 9. Використовувати у професійній діяльності сучасні інформаційні технології, бази 

даних та стандартне і спеціалізоване програмне забезпечення.  

РН 10. Користуватись державною системою урядового зв’язку, Національною системою 

конфіденційного зв’язку, формування та реалізації державної політики у сферах кіберзахисту 

критичної інформаційної інфраструктури, державних інформаційних ресурсів та інформації, 

криптографічного та технічного захисту інформації, телекомунікацій, користування 

радіочастотним ресурсом України, поштового зв’язку спеціального призначення, урядового 

фельд’єгерського зв’язку.  

РН 11. Розробляти та кваліфіковано застосовувати нормативно-правові акти в різних 

сферах юридичної діяльності, реалізовувати норми матеріального й процесуального права в 

професійній діяльності.  

РН 12. Надавати кваліфіковані юридичні висновки й консультації в конкретних сферах 

юридичної діяльності  

РН 15. Модифікувати основні методи та засоби забезпечення охорони прав і свобод 

людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки та порядку.  

РН 16. Використовувати сучасні методи і засоби системного аналізу, імітаційного 

моделювання, збирання та оброблення інформації для аналізу варіантів і прийняття рішень при 

виконанні професійних завдань  

РН 17. Розуміти основи забезпечення національної безпеки, особливості застосування 

спеціальних засобів (вогнепальної зброї, спеціальних засобів, засобів фізичної сили); технології 

захисту даних, методи обробки, накопичення та оцінювання інформації; інформаційно-

аналітичної роботи, бази даних (в тому числі міжвідомчі та міжнародні); оперативні та 

оперативно-технічні засоби, здійснення оперативно-розшукової діяльності).  

РН 18. Мати навички вирішення завдань у складі міжвідомчих органів з проблем 

забезпечення безпеки та підтримання правопорядку.  

РН 19. Аналізувати обстановку, рівень потенційних загроз та викликів, прогнозувати 

розвиток дій правопорушників, вживати заходів з метою запобігання, виявлення та припинення 

правопорушень.  

РН 20 Аналізувати та ефективно застосовувати оперативно-розшукові заходи з  

попередження, виявлення, припинення корупційних правопорушень в процесі здійснення 

професійної діяльності.  

РН 21. Використовувати сучасні спеціальні оперативні та оперативно-технічні засоби та 

застосовувати оптимальний комплекс оперативно-розшукових заходів для виявлення, 

припинення та розкриття злочинів за колабораційну діяльності та пособництво державі- 

агресору. 

 

 

Порядок та етапи та проведення атестаційного іспиту 

Екзаменаційний білет атестаційного іспиту зі спеціальності 262 Правоохоронна 

діяльність містить 2 теоретичних питання та 1 практичне завдання: 

- Перше завдання – теоретичне, передбачає відповіді на 15 тестів з дисциплін циклу 

загальної підготовки «Професійно-орієнтований практикум іноземною мовою», «Забезпечення 

прав людини в діяльності правоохоронних органів», «Етичні стандарти правоохоронної 

діяльності»; 

- Друге завдання – теоретичне, передбачає відповіді на 15 тестів з дисциплін циклу 

професійної підготовки спеціальності «Превентивна діяльність правоохоронних органів»; 

«Надання домедичної допомоги працівниками правоохоронних органів»; «Адміністративна 

діяльність правоохоронних органів»; «Тактика і методика розслідування окремих видів 

злочинів»; «Правові засади запобігання та протидії корупції»; «Правовий режим державної 

таємниці та інформації з обмеженим доступом»; «Правові засади адміністративно-примусової 
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діяльності»; «Актуальні проблеми оперативно-розшукової діяльності»; «Інформаційно-

комунікативне забезпечення діяльності правоохоронних органів»; «Техніко-криміналістичне 

забезпечення оперативно-розшукової діяльності»; «Право національної безпеки та оборони»; 

«Тактико-спеціальна підготовка працівників правоохоронних органів»; 

- Третє питання – практичне, передбачає виконання студентами практичного завдання 

(розв’язання кейсових ситуацій) з дисциплін циклу загальної підготовки та циклу професійної 

підготовки спеціальності. 

Атестаційний іспит проводиться через систему СЕЗН ЗНУ на базі MOODLE та/або через 

такі сервіси організації відеоконференцій – ZOOM, Skype, Viber, WhatsApp Messenger, Facebook 

Messenger. 

Атестаційний іспит має такі етапи:  

1) Здобувач ступеня вищої освіти проходить ідентифікацію вийшовши на зв'язок в ZOOM 

- платформі. Після ідентифікації, використовуючи свій логін та пароль, входить в систему СЕЗН 

ЗНУ на базі MOODLE та обирає у вкладці «Мої курси» свій атестаційний іспит (уважно, 

звертаючи увагу на шифр спеціальності та освітню програму). 

2) У відкритому вікні атестаційного іспиту здобувач вищої освіти на першому етапі обирає 

«Тест з дисциплін циклу загальної підготовки» та у регламентному порядку проходить його. На 

тест виділяється 1 спроба загальним часом 30 хвилин (15 тестів, по 2 хв. на кожен). Після 

проходження тесту необхідно завершити спробу та перейти до головного вікна атестаційного 

іспиту. 

3) На другому етапі проходження атестаційного іспиту здобувач обирає «Тест з дисциплін 

циклу професійної підготовки спеціальності» та у регламентному порядку проходить його. На 

тест виділяється 1 спроба загальним часом 30 хвилин (15 тестів, по 2 хв. на кожен). Після 

проходження тесту необхідно завершити спробу та перейти до головного вікна атестаційного 

іспиту. 

4) На третьому етапі здобувач вищої освіти обирає пункт «Практичне завдання (кейс)». 

Для розв’язання задачі надається 20 хвилин, після чого результат необхідно підкріпити та 

відправити на перевірку. 

4) Після завершення ієрархічної етапності атестаційного іспиту студент очікує 1 годину та 

отримує оцінку у журнал системи СЕЗН ЗНУ, а також на Viber (Telegram). 

 

II. КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ  

 

Підсумкова оцінка атестаційного іспиту формується з оцінок за кожне з питань 

атестаційного іспиту. Загальна оцінка за підсумкову атестацію здобувачів ступеня вищої освіти 

магістра визначається як сума балів, отриманих за відповіді на питання екзаменаційного білету, 

за які студент отримує 100 балів: 

№ 

п/п Дисципліни Оцінювання Всього 

Тестові 

завдання 

№1 

у білеті 

«Професійно-орієнтований практикум іноземною 

мовою» 

«Забезпечення прав людини в діяльності 

правоохоронних органів» 

«Етичні стандарти правоохоронної діяльності» 

30 балів 

100 балів 
Тестові 

завдання 

№2 

у білеті 

«Превентивна діяльність правоохоронних органів» 

 «Надання домедичної допомоги працівниками 

правоохоронних органів» 

«Адміністративна діяльність правоохоронних органів» 

«Тактика і методика розслідування окремих видів 

злочинів» 

 «Правові засади запобігання та протидії корупції» 

30 балів 
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 «Правовий режим державної таємниці та інформації з 

обмеженим доступом» 

 «Правові засади адміністративно-примусової 

діяльності» 

«Актуальні проблеми оперативно-розшукової 

діяльності» 

«Інформаційно-комунікативне забезпечення 

діяльності правоохоронних органів»; 

«Техніко-криміналістичне забезпечення оперативно-

розшукової діяльності» 

«Право національної безпеки та оборони»; «Тактико-

спеціальна підготовка працівників правоохоронних 

органів» 

Кейсове 

завдання 

№3 

у білеті 

«Превентивна діяльність правоохоронних органів» 

 «Надання домедичної допомоги працівниками 

правоохоронних органів» 

«Адміністративна діяльність правоохоронних органів» 

«Тактика і методика розслідування окремих видів 

злочинів» 

 «Правові засади запобігання та протидії корупції» 

 «Правовий режим державної таємниці та інформації з 

обмеженим доступом» 

 «Правові засади адміністративно-примусової 

діяльності» 

«Актуальні проблеми оперативно-розшукової 

діяльності» 

«Інформаційно-комунікативне забезпечення 

діяльності правоохоронних органів»; 

«Техніко-криміналістичне забезпечення оперативно-

розшукової діяльності» 

«Право національної безпеки та оборони»; «Тактико-

спеціальна підготовка працівників правоохоронних 

органів» 

40 балів 

 

Оцінювання рівня знань студентів під час атестаційного іспиту здійснюється за такими 

критеріями: 

Критерії оцінювання тестових завдань: 

Оцінювання першого і другого блоку завдань у формі тестів здійснюється у діапазоні 

від 0 до 30 балів. 

Тестови оцінюються у такий спосіб – кожна правильна відповідь на одне тестове питання 

оцінюється в 2 бали (максимально за два блоки по 30 балів = 60 балів). 

 

Критерії оцінки розв'язання практичного завдання: 

Оцінювання третього питання у формі кейсового завдання здійснюється у діапазоні від 

1 до 40 балів (1 кейс). 

Оцінка 31-40 балів виставляється за розуміння і вміння практично застосовувати набуті 

знання та вміння у сфері правоохоронної діяльності. Допускається 1–3 неточності у викладі 

матеріалу, які не впливають на правильні висновки чи рішення, отриманий високий результат.  

Оцінка 21-30 балів передбачає вміння здобувача практично застосовувати знання щодо 

правоохоронної діяльності, вільно володіти знаннями про рекламну діяльність. Допускається 1-
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2 неточності у використанні понятійного матеріалу, незначні погрішності в узагальненнях та 

висновках, які не впливають на загальний добрий рівень виконаного завдання. 

Оцінка 11-20 балів ставиться, якщо здобувач завдання виконав частково та в окремих 

випадках неправильно; частково володіє знаннями щодо особливостей та характеристики 

окремих напрямків правоохоронної діяльності; при поясненні виконаного завдання допущено 

помилки. 

Оцінка 1-10 балів ставиться, якщо здобувач основний зміст завдання не виконав; 

висновки не обґрунтував; не виявив знання з особливостей напрямків правоохоронної 

діяльності. 

 

Загальне оцінювання результатів атестаційного іспиту: 

Оцінка атестаційного іспиту виставляється за національною та європейськими шкалами 

за такою системою: 

 

За шкалою ЕСТS За шкалою університету За національною шкалою 

 

 

 

 

Іспит 

А 90-100 (відмінно) 5 (відмінно) 

В 85 -89  (дуже добре) 4 (добре) 

 С 75 -8 4  (добре) 

D 7 0 - 7 4  (задовільно) 
3 (задовільно) 

Е 60 -69  (достатньо) 

FХ/F 35 -59 /1 -34  (незадовільно ) 2 (незадовільно) 

 

ІІІ. ЗМІСТ АТЕСТАЦІЙНОГО ІСПИТУ 

 

1. ПРОФЕСІЙНО-ОРІЄНТОВАНИЙ ПРАКТИКУМ ІНОЗЕМНОЮ МОВОЮ 

 

1.1. Правоохоронна функція держави та суб’єкти її реалізації. Правоохоронні органи, їх 

система, види. Правовий статус правоохоронних органів України. Історія формування системи 

правоохоронних органів України.  

Граматика: Іменник. Артикль. Займенник. Група часів Simple. 

Speaking. My profession is law enforcement. The main recognition of professional activity. 

1.2. Конституційні основи реалізації правоохоронної функції держави. Суб’єкти 

формування правових основ реалізації правоохоронної функції держави. Верховна Рада 

України, Президент України, Кабінет Міністрів України та центральні органи виконавчої влади 

як суб’єкти нормотворчості у сфері реалізації правоохоронної функції держави. Роль 

Конституції України у визначенні засад функціонування правоохоронних органів України. 

Граматика: Прикметник. Часи групи   Дієприкметник теперішнього часу. 

Speaking. Presentation of the main models of mutual law enforcement agencies in Ukraine and 

international law enforcement institutions. 

1.3. Організаційно-правова структура правоохоронних органів України. Взаємодія 

правоохоронних органів при забезпеченні публічного порядку та публічної безпеки. 

Міжнародно-правові стандарти їх діяльності. Міжнародне співробітництво  у сфері реалізації 

правоохоронної функції держави.  

Граматика: Часи групи Perfect. Дієприкметник минулого часу. 
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Speaking. Presentation of the plan of a professional leader, the main rules of a public speech. 

1.4. Адміністративна діяльність правоохоронних органів. Адміністративно-правовий 

статус правоохоронних органів. Форми та методи адміністративної діяльності правоохоронних 

органів. Поліцейські заходи. Забезпечення безпеки дорожнього руху та роль правоохоронних 

органів. Дозвільна система та її правовий статус. 

Граматика: The Passive Voice. The Actiive Voice. 

Speaking. Dialogue professional interpretation and basic models of dialogue. 

1.5. Національна поліція України, її правовий статус, організаційно-правова структура та 

функціональне призначення. Особливості реалізації функціональних повноважень в умовах дії 

правового режиму воєнного стану. Примусові повноваження Національної поліції України. 

Граматика: Часи групи Perfect Continuous. 

Speaking. Wrapping up special terminology at the time of typing professional bindings. 

1.6. Науково-дослідні експертно-криміналістичні центри та їх роль у реалізації 

правоохоронної функції держави. Правовий статус науково-дослідних експертно-

криміналістичних центрів. Види експертиз та процедура їх виконання, види експертиз. 

Особливості функціонування науково-дослідних експертно-криміналістичних центрів у період 

дії правового режиму воєнного стану. 

Граматика: The Infinitive. The Gerund. 

Speaking.  

1.7. Державна служба з надзвичайних ситуацій та її роль у реалізації правоохоронної 

функції держави. Організаційно-правова структура та функціональне призначення Державної 

служби з надзвичайних ситуацій, моделі взаємовідносин із правоохоронними органами, 

громадськими організаціями, органам и місцевого самоврядування.  

Граматика: Словотворення. Типи підрядних речень. 

Speaking. 

1.8. Кримінальне право та його роль у забезпеченні реалізації правоохоронної функції 

держави. Кримінально карані діяння та їх види. Склад злочину. Обставини, що виключають, 

пом’якшують та обтяжують кримінальну відповідальність. Покарання, їх види та правила 

накладання. 

Граматика: Умовний спосіб дієслова. 

Speaking. Prisoners&apos;rights. Juvenile justice system. Preventive activity of law 

enforcement agencies. 

1.9. Кримінально-процесуальне право та його роль у забезпеченні реалізації 

правоохоронної функції держави. Підстави для порушення кримінального провадження. 

Оголошення підозри.  

Pronunciation. Фахова термінологія та способи її формування. Основні правила 

транскрипції. 

Speaking. Communication with citizens in the performance of professional duties (typical 

questions, standard short and complex answers, turns). 

1.10. Антикорупція та правові стандарти протидії їй. Основні суб’єкти протидії корупції. 

Корупційні правопорушення та правопорушення, пов’язані із корупцією. Заходи попередження 

та протидії корупції. Міжнародна співпраця у протидії корупції. 

Граматика: Фразові дієслова. 

Speaking. Mediation and its use in the professional activities of law enforcement officers. Main 

types of negotiations. 

1.11. Правовий режим воєнного стану, процедура його запровадження, скасування та 

припинення, його зміст. Особливості реалізації правоохоронної функції в умовах дії правового 

режиму воєнного стану. 

Writing.  CV та основні правила його написання.  

Speaking. Preparing a speech for public speaking. Welcoming speech during a meeting of heads 

of law enforcement agencies from different countries. 
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1.12. Дисциплінарні відносини та заохочення у діяльності суб’єктів реалізації 

правоохоронної функції держави. Дисциплінарні статути та правила поведінки. Заохочувальне 

право та застосування в умовах дії правового режиму воєнного стану. 

Граматика: Модальні дієслова. 

Listening to a text on professional topics, preparing a brief analysis and annotation. 

1.13. Трудові правовідносини та особливості їх реалізації у системі суб’єктів реалізації 

правоохоронної функції держави. Відпустка, соціальний захист, оплата праці. Службові та 

трудові правовідносини та їх розмежування.  

Writing. Підготовка основних процесуальних документів. Основні правила підготовки 

документів. 

Speaking. Modeling a procedural action with the participation of a large number of participants, 

the distribution of role positions. Team performance. 

 

2. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРАВ ЛЮДИНИ В ДІЯЛЬНОСТІ ПРАВООХОРОННИХ 

ОРГАНІВ 

 

2.1. Права і свободи людини як основа існування сучасного демократичного суспільства 

Історія розвитку та становлення концепції прав людини. Права людини: сутність, основні 

поняття, класифікація. Підстави розрізнення категорій «права людини» і «права громадянина». 

Співвідношення понять «права» і «свободи» людини і громадянина. Конституційно-правові 

засади забезпечення прав людини у правоохоронній діяльності. 

2.2 Міжнародні принципи і стандарти захисту прав і свобод людини в діяльності 

правоохоронних органів 

Міжнародно-правовий механізм захисту прав людини. Міжнародні стандарти захисту 

прав людини: сутність та  класифікація. Міжнародні стандарти у сфері свободи від катувань, 

жорстокого нелюдського або такого, що принижує гідність, поводження чи покарання. 

2.3 Правоохоронна діяльність у демократичному суспільстві: поняття, завдання, 

принципи 

Правоохоронна діяльність: поняття, принципи. Правоохоронні органи: завдання, 

функції, система. Реформування органів правопорядку, як частини сектору безпеки і оборони 

України: стратегічні напрямки на 2023-2027 роки. 

2.4 Місце та роль правоохоронних органів у механізмі забезпечення прав і свобод 

людини. Стандарти застосування примусових заходів 

Становлення та організаційно-правові засади поліцейської діяльності як передумова 

ефективного забезпечення прав і свобод людини. Забезпечення прав громадян при застосуванні 

поліцейських заходів працівниками Національної поліції. Національна гвардія України як 

основний суб’єкт з припинення масових заворушень: стандарти застосування сили та 

вогнепальної зброї. Особливості застосування примусових заходів в діяльності Державної 

прикордонної служби як правоохоронного органу спеціального призначення. Забезпечення прав 

людини в діяльності Служби безпеки України в контексті концепції розвитку сектору безпеки і 

оборони України. 

2.5. Рівність, толерантність та недискримінація у правоохоронній діяльності 

Поняття дискримінації. Толерантність та недискримінація: зміст та особливості 

нормативно-правового регулювання. Соціально вразливі групи: стандарти неупередженості в 

діяльності правоохоронних органів. Етнічний профайлінг: заходи протидії.  

2.6 Забезпечення реалізації прав і свобод людини в умовах дії правового режиму 

воєнного стану та повоєнного відновлення 

Пріоритетні напрями діяльності правоохоронних органів України, спрямовані на 

забезпечення життя людини, гарантування реалізації її основних прав і свобод в умовах 

воєнного стану та післявоєнного відновлення, розслідування фактів колабораційної діяльності 

та пособництва країні-агресору, відновлення правопорядку та законності на деокупованих 
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територіях та порядок взаємодії з органами державної влади та місцевого самоврядування 

(військовими адміністраціями )в контексті спільної протидії державі-агресору.  

 

3. ЕТИЧНІ СТАНДАРТИ ПРАВООХОРОННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

3.1. Юридична етика: поняття, структура, види, джерела. 

Поняття професійної етики. Професійна етика як самостійна галузь етичної науки. 

Відмітність понять “мораль” і “моральність”. Правила професійної етики. Сутність поняття 

юридичної етики. Юридична етика як соціальне явище. Завдання юридичної етики. Місце етики 

у професії юриста. Особливості професії юриста. Становлення етичної науки і професійної 

етики. Соціальне призначення і моральний сенс юридичної професії. Структура, види і норма 

юридичної етики. Єдність етики і права. Призначення юридичної етики. Етичні принципи 

діяльності суддів, слідчих і адвокатів. Офіційна етика. Корпоративна етика. Традиційна етика. 

Моральні, морально-правові принципи гуманізму, справедливості, законності, незалежності, 

гласності. Патріотизм як моральний принцип. Документи про юридичну етику. Джерела 

юридичної етики. Значення правового регулювання етичних питань. Корпоративне 

регулювання етичних взаємин. 

3.2. Слідча етика. 

Морально-правові джерела слідчої діяльності. Єдність законності та моралі в роботі 

слідчого. Процесуальна незалежність і моральна відповідальність слідчого. Моральна 

мотивація тимчасової ізоляції обвинувачуваного. Етика карно-процесуального доведення. 

Слідчий – потерпілий: етика взаємин. Слідчий – засоби масової інформації: етика спілкування. 

Етика позаслужбового поводження слідчого. 

3.3. Судова етика. 

Історичне призначення судової діяльності. Моральні витоки судочинства. Етика 

судового процесу. Етика допиту в судовому засіданні. Етика взаємин учасників судового 

процесу. Етика судової риторики. Етика судового рішення. Етика позасудової поведінки. 

Поняття етикету як складової етики. Особливості судового етикету. Елементи судового 

етикету. Види і форми професійного етикету юристів. Поняття офіційного судового етикету. 

Зовнішній вигляд учасника судового засідання як елемент етикету. Етикет робочого 

спілкування учасників судового процесу. Внутрішній стан учасника.  

3.4. Адвокатська етика. 

Правові етичні основи адвокатської діяльності в Україні. Моральна основа адвокатської 

діяльності. Етика угоди про надання юридичної допомоги. Етика прийняття адвокатського 

доручення на ведення справи. Роль суб’єктивного ставлення адвоката до особистості клієнта за 

укладення угоди про надання правової допомоги. Сутність і значення інституту адвокатської 

таємниці. Етика захисту на досудовому слідстві. Судова етика адвоката. Етичні межі захисту. 

Корпоративна етика адвоката. 

 

4. ПРЕВЕНТИВНА ДІЯЛЬНІСТЬ ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ 

 

4.1. Загальна характеристика превентивної діяльності правоохоронних органів. 

4.1.1 Загальна характеристика превентивної діяльності правоохоронних органів. 

Поняття превентивної діяльності правоохоронних органів. Ознаки та зміст превентивної 

діяльності. Правова основа превентивної діяльності правоохоронних органів. Суб’єкти 

превентивної діяльності та її напрямки. 

4.1.2 Принципи та методи превентивної діяльності правоохоронних органів. 

Принципи превентивної діяльності правоохоронних органів: сутність та зміст. Форми та 

методи превентивної діяльності правоохоронних органів. Особливості здійснення превентивної 

діяльності правоохоронних органів в умовах дії правого режиму воєнного стану. 

4.1.3 Суб’єкти відносин превентивної діяльності правоохоронних органів 
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Поняття суб’єктів відносин превентивної діяльності правоохоронних органів. Види 

суб’єктів відносин превентивної діяльності правоохоронних органів. 

4.2. Превентивна діяльність окремих підрозділів правоохоронних органів. 

4.2.1 Превентивна діяльність дільничних офіцерів 

Особливості адміністративно-правового статусу дільничних офіцерів поліції: правова 

основа адміністративної діяльності дільничних офіцерів поліції, завдання, методи та принципи. 

Принципи та основні напрямки взаємодії дільничних офіцерів поліції з іншими підрозділами 

поліції, державними органами, підприємствами, установами, організаціями, громадськими 

об’єднаннями та громадянами. Взаємодія дільничного офіцера поліції з органами досудового 

розслідування та кримінальною поліцією у попередженні та розкритті злочинів. 

4.2.2 Дозвільна система 

Діяльність Національної поліції у сфері дозвільної системи: поняття, принципи. Роль та 

повноваження Національної поліції у сфері видачі дозволів на функціонування об’єктів 

дозвільної системи. Поняття та види правопорушень у сфері дозвільної системи, що входять до 

компетенції поліції. Особливості адміністративного провадження у справах про порушення 

правил дозвільної системи у діяльності органів Національної поліції. Діяльність дозвільної 

системи органів Національної поліції щодо видачі дозволів на придбання, зберігання, 

використання предметів та речовин. Превентивна діяльність органів Національної поліції щодо 

вчинення адміністративних правопорушень у сфері дозвільної системи. 

4.2.3 Адміністративно-наглядова діяльність органів Національної поліції України. 

Завдання Національної поліції щодо виявлення адміністративних правопорушень. 

Поняття та зміст адміністративно-наглядової діяльності Національної поліції. Методика 

встановлення поліцейськими довірчих відносини з громадянами з метою отримання інформації, 

яка сприяє попередженню та розкриттю злочинів, інших правопорушень, розшуку злочинців та 

осіб, зниклих безвісти. Заходи реагування Національної поліції на заяви та повідомлення про 

злочини та інші події. Індивідуально-профілактична робота в діяльності дільничного офіцера 

поліції. 

4.3. Превентивна діяльність окремих правоохоронних органів 

4.3.1 Превентивна діяльність відокремлених структурних підрозділів (відділів, відділень) 

територіальних органів Національної поліції України. 

Повноваження поліції у сфері превентивної діяльності. Напрямки превентивної 

діяльності. Особливості превентивної діяльності поліції. Організація діяльності підрозділів 

патрульної поліції та відділень моніторингу відокремлених структурних підрозділів (відділів, 

відділень) територіальних органів Національної поліції України.  

4.3.2 Превентивна діяльність підрозділів ювенальної превенції 

Принципи, методи та форми адміністративної діяльності підрозділів ювенальної 

превенції. Поняття та зміст адміністративної діяльності підрозділів ювенальної превенції. 

Профілактичні заходи щодо попередження негативних явищ серед дітей, запобігання дитячій 

бездоглядності та правопорушенням серед дітей. Профілактика яке засіб контролю дітей, що 

вже вчинили правопорушення. 

4.4. Превентивна діяльність правоохоронних органів в окремих сферах життєдіяльності 

суспільства 

4.4.1 Превентивна діяльність Національної поліції у сфері запобігання домашньому 

насильству.  

Основні напрями реалізації державної політики у сфері запобігання та протидії 

домашньому насильству. Суб’єкти, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії 

домашньому насильству, їх повноваження. Повноваження уповноважених підрозділів органів 

Національної поліції України у сфері запобігання та протидії домашньому насильству. Надання 

допомоги та захисту постраждалим особам. Права постраждалих осіб. Спеціальні заходи щодо 

протидії домашньому насильству. Види спеціальних заходів щодо протидії домашньому 

насильству. 
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4.4.2 Особливості здійснення превенції під час організації та проведення масових і 

охоронних заходів 

Правова основа забезпечення підрозділами Національної поліції громадського порядку 

та безпеки під час проведення масових заходів. Поняття та види масових заходів, їх загальна 

характеристика. Організація діяльності та завдання підрозділів Національної поліції під час 

проведення масових заходів. Особливості забезпечення публічної безпеки та порядку під час 

проведення спортивних заходів. 

4.5. Групи та сектори реагування патрульної поліції 

4.5.1. Особливості діяльності груп реагування патрульної поліції 

Проблеми взаємодії з групами реагування патрульної поліції. Правові засади реагування 

поліцейського на заяви та повідомлення про правопорушення або події. Особливості реагування 

патрульної поліції при отриманні інформації про вчинення адміністративних правопорушень.  

4.5.2. Особливості діяльності секторів реагування патрульної поліції 

Особливості діяльності секторів реагування патрульної поліції Сектори реагування 

патрульної поліції: поняття та ознаки. Алгоритм дій працівників секторів реагування патрульної 

поліції та груп реагування патрульної поліції на заяви та повідомлення про правопорушення або 

події, що загрожують життю, здоров’ю громадян, майну чи громадському порядку і безпеці. 

4.6. Взаємодія підрозділів поліції між собою та з іншими органами, підприємствами, 

установами, організаціями, громадськими об’єднаннями та громадянами у сфері превенції, в т.ч. 

за умови введення правового режиму надзвичайного, воєнного стану 

4.6.1 Взаємодія підрозділів поліції між собою та з іншими органами, підприємствами, 

установами, організаціями та з громадськими об’єднаннями у сфері превенції  

Правові засади та особливості взаємодії підрозділів поліції між собою та з іншими 

органами, підприємствами, установами, організаціями у сфері превенції. Правовий статус 

громадських об’єднань та цілі їх взаємодії. Організаційно-правові форми участі громадян у 

сфері превенції. Підтримання зв’язків з засобами масової інформації та комунікаціями 

соціальних мереж. Правові основи вирішення спільних завдань у сфері превенції. 

4.6.2 Взаємодія правоохоронних органів між собою та з іншими органами, 

підприємствами, установами, організаціями, громадськими об’єднаннями та громадянами у 

сфері превенції за умови введення правового режиму надзвичайного, воєнного стану 

Строки введення та порядок продовження надзвичайного стану. Заходи, які 

запроваджуються при введенні правового режиму надзвичайного стану. Порядок класифікації 

надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру за їх рівнями. Взаємодія 

правоохоронних органів між собою та з іншими органами, підприємствами, установами, 

організаціями, громадськими об’єднаннями та громадянами у сфері превенції за умови введення 

правового режиму воєнного стану. Правові засади та порядок переведення особового складу на 

посилений варіант службової діяльності. 

 

5. НАДАННЯ ДОМЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ПРАЦІВНИКАМИ 

ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ 

 

5.1. Поняття про першу допомогу та її обсяги. Юридичні та психологічні аспекти надання 

в Україні домедичної і медичної допомоги. Відповідальність за ненадання невідкладної 

(домедичної та медичної) допомоги. Протоколи домедичної допомоги та їх відмінності.  

5.2. Пріоритети при наданні допомоги. Виявлення життєвих показників. Етапи вмирання 

організму. Загальна характеристика посмертних змін. Медичне сортування (тріаж).  

5.3. Дихальні шляхи та контроль дихання. Проблеми блокування дихальних шляхів і 

мануальні способи забезпечення їх прохідності. Пневмоторакс і способи його усунення.  

Алгоритм надання невідкладної допомоги при проникаючому ушкодженні грудної клітини.  

5.4. Серцево-судинна система людини. Види кровотеч та їх диференціація. Зупинка 

критичних кровотеч. Тампонування  

5.5. Особливі типи поранень. Вогнепальні поранення. Мінно-вибухові поранення.  
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5.6. Евакуація та транспортна іммобілізація, переломи та їх типи. Фіксація кінцівок та 

іммобілізація, накладання шин. Принципи роботи з пораненим з підозрою на ушкодження 

хребта. Техніка і засоби іммобілізації хребта. Евакуація та транспортна іммобілізація  

5.7. Розбір типових ситуацій. Епілептичний напад. Гостре порушення мозкового 

кровообігу (інсульт). Погіршення стану, спричинене болем у серці (стенокардія, інфаркт). 

Травми при дорожньо-транспортних пригодах (ДТП). Ураження електричним струмом. 

Гіпотермія та опіки. Шокові стани.  

 

6. АДМІНІСТРАТИВНА ДІЯЛЬНІСТЬ ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ 

 

6.1. Загальні питання адміністративної діяльності 
6.1.1. Поняття і сутність адміністративної діяльності  

Поняття, сутність та правове регулювання адміністративної діяльності, її співвідношення 

з адміністративним та іншими галузями права. Види адміністративної діяльності. Форми 

адміністративної діяльності.  

6.1.2. Методи здійснення адміністративної діяльності 

Поняття методів адміністративної діяльності. Види методів адміністративної діяльності. 

Адміністративно-запобіжні заходи, їх класифікація. Заходи адміністративного припинення. 

Заходи забезпечення провадження у справах про адміністративні правопорушення. Порядок 

здійснення адміністративного нагляду. 

6.2. Адміністративно-правові основи служби в правоохоронних органах 

6.2.1. Загальні положення про порядок проходження служби в правоохоронних органах. 

Права, обов’язки і відповідальність осіб рядового і начальницького складу. Спеціальні 

звання. Особливості проходження служби окремими категоріями осіб. Дисциплінарний статут 

та його основні поняття. Дисциплінарна відповідальність. Оскарження дисциплінарних 

стягнень. Правовий та соціальний захист співробітників.  

6.2.2. Контроль та нагляд за адміністративною діяльністю правоохоронних органів 

Система контролю та нагляду за адміністративною діяльністю. Здійснення контролю за 

діяльністю органами державної влади та місцевого самоврядування. Контроль за дотриманням 

законності в адміністративній діяльності: судовий контроль, внутрішньовідомчий, громадський 

контроль, Прокурорський нагляд за виконанням законів при провадженні в справах про 

адміністративні правопорушення. Контроль та нагляд за адміністративною діяльністю 

правоохоронних органів в умовах дії правового режиму воєнного стану. 

6.2.3. Організаційні аспекти діяльності чергових частин поліції 

Чергова служба: поняття, система, структура. Правове регулювання діяльності чергових 

частин. . Права та обов’язки чергового чергової частини. Адміністративна діяльність чергового 

чергової частини. 

6,3. Організаційно-правові засади адміністративної діяльності правоохоронних органів 

6.3.1. Адміністративні засади діяльності правоохоронних органів з забезпечення 

громадської безпеки 

Громадська безпека: поняття та значення. Адміністративна діяльність поліції у сфері 

громадської безпеки: правове регулювання. Поняття та основні завдання патрульної служби 

поліції. Правові засади діяльності патрульної служби поліції. Особливості адміністративних 

засад діяльності правоохоронних органів з забезпечення громадської безпеки в умовах дії 

правового режиму воєнного стану. 

6.3.2. Адміністративні засади діяльності правоохоронних органів з забезпечення 

затриманню, доставленню та конвоюванню осіб 

Поняття та правове регулювання організації охорони та конвоювання затриманих і 

взятих під варту осіб. Порядок конвоювання та затримання підсудних (засуджених) за вимогою 

органів судової влади. 

6.3.3 Організація адміністративної діяльності правоохоронних органів у сфері 

транспорту. 
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Система правоохоронних органів на транспорті, їх завдання, функції, повноваження та 

правові засади адміністративної діяльності. Особливості правового регулювання щодо 

забезпечення охорони громадської безпеки правоохоронних органів на транспорті різних видів. 

Організація адміністративної діяльності правоохоронних органів у сфері транспорту в умовах 

дії правового режиму воєнного стану. 

6.4. Адміністративна діяльність окремих служб правоохоронних органів 

6.4.1. Адміністративна діяльність служби дільничних інспекторів поліції 

Правове регулювання діяльності служби дільничних інспекторів поліції. Завдання, 

функції та структура служби дільничних інспекторів поліції. Прийом громадян дільничним 

інспектором поліції та робота зі зверненнями громадян. Взаємодія дільничного інспектора 

поліції з іншими підрозділами. 

6.4.2. Адміністративна діяльність поліції охорони. 

Поліція охорони: правові засади регулювання функціонування, завдання, організація 

роботи. Права та обов’язки працівників поліції охорони. Адміністративні повноваження 

працівників поліції охорони в умовах звичайного стану несення служби та у разі надзвичайних 

подій. 

6.5. Здійснення окремих видів адміністративної діяльності 

6.5.1. Здійснення паспортної, реєстраційної та міграційної діяльності 

Правові засади та організація діяльності міграційної служби. Характеристика окремих 

повноважень працівників міграційної служби. Реєстрація громадян за місцем проживання. 

Перереєстрація місця проживання або місця перебування особи. Порядок виїзду з України і 

в’їзду в Україну громадян України. Здійснення паспортної, реєстраційної та міграційної 

діяльності в умовах дії правового режиму воєнного стану. 

6.5.2. Дозвільна система 

Поняття та правове регулювання дозвільної системи. Поняття та види об’єктів дозвільної 

системи. Організація діяльності підрозділів дозвільної системи. Особливості видачі дозволів 

підрозділами дозвільної системи на окремі види об’єктів: контроль та відповідальність за 

порушення. Особливості правового регулювання дозвільної системи в умовах дії правового 

режиму воєнного стану. 

6.6. Взаємодія правоохоронних органів з громадськими об’єднаннями 

6.6.1. Правоохоронні органи та громадські об’єднання. Частина 1 

Правовий статус громадських об’єднань та цілі їх взаємодії. Організаційно-правові 

форми участі громадян в охороні громадської безпеки. Підтримання зв’язків з засобами 

масової інформації та комунікаціями соціальних мереж. Взаємодія правоохоронних органів з 

громадськими об’єднаннями в умовах дії правового режиму воєнного стану. 

6.6.2. Правоохоронні органи та громадські об’єднання. Частина 2 

Правові основи вирішення спільних завдань щодо: формування ефективної державної 

політики посилення боротьби зі злочинністю; створення адаптованого до сучасних соціальних 

умов механізму взаємодії з громадськими формуваннями; розробка критеріїв інформаційної 

відкритості для суспільства; підвищення взаємної довіри і партнерства між населенням та 

правоохоронними органами, вплив правового режиму воєнного стану на їх рівень; формування 

відкритих інформаційних ресурсів; виховання у населення активної громадської позиції по 

сприянню у розкритті злочинів та правопорушень. 

7. ТАКТИКА І МЕТОДИКА РОЗСЛІДУВАННЯ ОКРЕМИХ ВИДІВ ЗЛОЧИНІВ 

 

7.1. Особливості розслідування вбивств, що вчиняються на замовлення. Криміналістична 

характеристика вбивств, що вчиняються на замовлення. Планування розслідування та 

висування слідчих версій. Тактика проведення слідчих (розшукових) дій під час розслідування 

вбивств, що вчиняються на замовлення. 

7.2. Особливості розслідування вбивств, що вчиняються з мотивів расової, національної 

чи релігійної нетерпимості. Криміналістична характеристика вбивств, що вчиняються з мотивів 

расової, національної чи релігійної нетерпимості. Планування розслідування та висування 
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слідчих версій. Тактика проведення слідчих (розшукових) дій під час розслідування вбивств, 

що вчиняються з мотивів расової, національної чи релігійної нетерпимості. 

7.3. Особливості розслідування зґвалтувань. Криміналістична характеристика 

зґвалтувань. Планування розслідування та висування слідчих версій. Тактика проведення 

слідчих (розшукових) дій під час розслідування зґвалтувань. 

7.4. Особливості розслідування протидії законній господарській діяльності. 

Криміналістична характеристика протидії законній господарській діяльності. Планування 

розслідування та висування слідчих версій. Тактика проведення слідчих (розшукових) дій під 

час розслідування протидії законній господарській діяльності. 

7.5. Особливості розслідування ухилення від сплати податків зборів (обов’язкових 

платежів). Криміналістична характеристика ухилення від сплати податків зборів (обов’язкових 

платежів). Планування розслідування та висування слідчих версій. Тактика проведення слідчих 

(розшукових) дій під час розслідування ухилення від сплати податків зборів (обов’язкових 

платежів). 

7.6. Особливості розслідування масових заворушень. Криміналістична характеристика 

масових заворушень. Планування розслідування та висування слідчих версій. Тактика 

проведення слідчих (розшукових) дій під час розслідування масових заворушень. 

7.7. Особливості розслідування хуліганства. Криміналістична характеристика 

хуліганства. Планування розслідування та висування слідчих версій. Тактика проведення 

слідчих (розшукових) дій під час розслідування хуліганства. 

 

8. ПРАВОВІ ЗАСАДИ ЗАПОБІГАННЯ ТА ПРОТИДІЇ КОРУПЦІЇ 

 

8.1. Загальні положення навчальної дисципліни «Правові засади запобігання та протидії 

корупції» 

Предмет, завдання і типовий методологічний підхід вивчення навчальної дисципліни 

«ПЗПК». Цивілізаційні (культурологічні) передумови правових засад протидії корупції та 

обґрунтування цих засобів у науковій доктрині (вчені, методологічні підходи та ін.). Основи 

правових механізмів протидії корупції. Напрямки, форми і суб’єктний склад взаємодії з 

відповідними органами зарубіжних країн та міжнародними інституціями з питань протидії 

корупції. Принципи правотворчої та правозастосовної антикорупційної роботи  

8.2. Суб’єкти та об’єкти правовідносин запобігання та протидії корупції  

Поняття корупція, корупційне правопорушення та інші дефініції у сфері правовідносин 

протидії корупції. Суб’єкти корупційних правовідносин протидії корупції. Суб’єкти 

правовідносин протидії корупції у країнах, які дотримуються основних прав людини. Роль судів 

та практики Європейського суду з прав людини у сфері протидії корупції. Вплив громадян та 

їхніх об’єднань у сфері протидії корупції  

8.3. Особливості запобігання та протидії корупційних правопорушень засобами 

адміністративного права 

Правова й доктринальна основа протидії корупційним правопорушенням засобами 

адміністративного права. Зміст адміністративно-процесуальних етапів доведення корупційного 

правопорушення та превенції цих правопорушень. Проблеми доказування корупційного 

правопорушення та досягнення мети покарання винних і попередження корупційних 

правопорушень в межах ресурсів адміністративного права. Позитивний зарубіжний досвід з 

питань протидії корупційним правопорушенням засобами адміністративного права. Пропозицій 

щодо вдосконалення законодавства з питань протидії корупційним правопорушенням засобами 

адміністративного права. 

8.4. Особливості запобігання та протидії корупційних правопорушень засобами 

кримінального права 

Правова й доктринальна основа протидії корупційним правопорушенням засобами 

кримінального права. Зміст кримінально-процесуальних етапів доведення корупційного 

правопорушення та превенції цих правопорушень. Проблеми доказування корупційного 
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правопорушення та досягнення мети покарання винних і попередження корупційних 

правопорушень в межах ресурсів кримінального права. Позитивний зарубіжний досвід з питань 

протидії корупційним правопорушенням засобами кримінального права. Пропозицій щодо 

вдосконалення законодавства з питань протидії корупційним правопорушенням засобами 

кримінального права. 

8.5. Юридичні практики ефективного застосування правових засобів запобігання та 

протидії корупції  

Процесуальні і матеріально-правові проблеми застосування правових засобів протидії на 

етапах попередження і досудового розслідування корупційних правопорушень: вітчизняний і 

зарубіжний досвід. Судова практика застосування правових засобів протидії на етапах 

попередження і судового розслідування корупційних правопорушень: вітчизняний і зарубіжний 

досвід. Вивчення та вирішення типових адміністративних справ про корупційні 

правопорушення (практика і змодельовані ситуації). Вивчення та вирішення типових 

кримінальних справ про корупційні правопорушення (практика і змодельовані ситуації). 

8.6. Напрями реформування органів запобігання та протидії корупції в Україні і 

трансформацій антикорупційного законодавства 

Місце та роль органів протидії корупції у системі забезпечення правопорядку в Україні. 

Проблеми трансформацій законодавчих положень про корупційні правопорушення: подарунки, 

конфлікт інтересів, суміщення посад, порушення етичних норм, порушення норм про 

декларування майна, не доброчесне збагачення та інші. Позитивний зарубіжний досвід 

реформування органів протидії корупції і законодавства про корупційні правопорушення. 

Пропозицій щодо вдосконалення вітчизняного законодавства про органи протидії корупції і 

законодавства про корупційні правопорушення. 

8.7. Міжнародне й регіональне транснаціональне співробітництво у сферах запобігання 

та протидії корупції 

Правова основа співробітництва міжнародного й міждержавного співробітництва у сфері 

протидії корупції. Основні інститути міжнародного й міждержавного співробітництва у сфері 

протидії корупції та напрями їхнього співробітництва. Правові засоби попередження й 

нейтралізації корупційних дій транснаціональних компаній, міжнародних злочинних 

організацій та інших суб’єктів корупції. Сучасні тенденції розвитку корупційних 

правопорушень та засобів протидії цим правопорушенням. 

 

9. ПРАВОВИЙ РЕЖИМ ДЕРЖАВНОЇ ТАЄМНИЦІ ТА ІНФОРМАЦІЇ З 

ОБМЕЖЕНИМ ДОСТУПОМ 

 

9.1. Поняття, суть та значення режиму секретності.  

Поняття, суть і значення режиму секретності. Предмет, завдання і система курсу 

«Правовий режим державної таємниці». Правова основа режиму секретності в Україні. Режим 

доступу до інформації. Інформація з обмеженим доступом. Конфіденційна інформація. Таємна 

інформація. Поняття, суть та значення державної таємниці.  

9.2. Відомості обмеженого поширення, які циркулюють в системі правоохоронних 

органів України.  

Порядок віднесення інформації до державної таємниці. Засекречування та 

розсекречування матеріальних носіїв секретної інформації. Порядок допуску до державної 

таємниці. Державний експерт з питань таємниць: його права та обов’язки. Повноваження СБУ 

щодо режиму секретності. Строки дії рішення про віднесення інформації до державної 

таємниці. Ступені секретності та гриф секретності. Форми допуску до державної таємниці.  

 9.3. Поняття документів і значення діловодства та документообігу в державних органах.  

Поняття і завдання діловодства, його значення в діяльності установ. Нормативно-

методична база діловодства. Документ: поняття, класифікація, поліфункціональність. 

Структура діловодних процесів. Сутність документообігу в діяльності державних органів, його 

основні стадії і їх характеристики, вимоги, що пред’являються до нього. Уніфікація і 
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стандартизація документів. Уніфікована форма документа. Структура документа. Поняття і 

значення реквізитів документів. Вимоги, що пред’являються до оформлення реквізитів 

документів.  

9.4. Порядок оформлення основних видів організаційно-розпорядчих документів і 

довідково-інформаційних документів.  

Контроль і виконання документів в державних органах Організаційні документи: 

поняття, види, відмінні особливості. Порядок оформлення Правил внутрішнього трудового 

розпорядку. Поняття і правила оформлення. Положення про персонал державного органу. 

Вимоги до оформлення на прикладі конкретного документа. Розпорядчі документи: поняття, 

класифікація, порядок оформлення. Структура і штатна чисельність, штатний розклад. 

Довідково-інформаційні документи: поняття, види та їх призначення. Форми викладу 

службового листа. порядок оформлення протоколів. Контроль: поняття, форма, порядок 

проведення і його значення в діловодної діяльності. Організація оперативного зберігання 

документів. Вимоги до організації зберігання виконаних документів у діловодстві. 

Номенклатура справ: види, призначення.  

9.5. Секретне діловодство.  

Основні правила виконання секретних робіт Загальні положення щодо здійснення 

секретного діловодства в державних органах. Режимно-секретний орган. Підрозділи 

документального забезпечення та режиму. Завдання та повноваження РСО. Основні правила 

виконання секретних робіт в державних органах. Друкування секретних матеріалів. Приймання 

та облік секретних матеріалів. Порядок знищення секретних матеріалів.  

9.6. Обов’язки та відповідальність працівників правоохоронних органів, які допущені до 

державної таємниці.  

Обов’язки та обмеження прав громадян, яким надано допуск і доступ до державної 

таємниці, забезпечення умов їх роботи. Службові розслідування за фактами розголошення 

секретної інформації, втрати її матеріальних носіїв та інших порушень законодавства у сфері 

охорони державної таємниці. Відповідальність працівників державних органів, які допущені до 

державної таємниці. 

 

10. ПРАВОВІ ЗАСАДИ АДМІНІСТРАТИВНО-ПРИМУСОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

10.1. Загально-правова характеристика адміністративного примусу. 

Примус: визначення поняття, притаманне для різних сфер (правова, соціологічна, 

політична тощо). Види примусу. Державний примус: сутність, характеристика, види. 

Адміністративний примус як різновид державного примусу (спільне і відмінне). Поняття 

адміністративного примусу і його специфіка. Ознаки адміністративного примусу, їх значення.  

Характеристика змісту адміністративного примусу. Мета застосування заході 

адміністративного примусу. 

10.2. Поняття, сутність, мета, завдання, призначення та принципи адміністративно-

примусової діяльності в Україні.  

Нормативно-правове забезпечення адміністративно-примусової діяльності в Україні. 

Визначення поняття адміністративно-примусової діяльності. Співвідношення адміністративно-

примусової діяльності із суміжними поняттями. З’ясування мети, завдань, призначення 

адміністративно-примусової діяльності в Україні.  Характеристика принципів адміністративно-

примусової діяльності в Україні.  

10.3. Правова характеристика заходів адміністративного примусу. 

Поняття заходів адміністративного примусу. Нормативно-правова основа застосування 

заходів адміністративного примусу. Підходи до класифікації заходів адміністративного 

примусу в залежності від різних критеріїв. Детальна характеристика заходів адміністративного 

запобігання, заходів адміністративного припинення, заходів адміністративного стягнення. 

10.4. Система органів публічного адміністрування, що здійснюють  адміністративно-

примусову діяльність. 
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Загальна характеристика системи органів публічного адміністрування, що здійснюють  

адміністративно-примусову діяльність. Складові елементи системи органів публічного 

адміністрування, що здійснюють  адміністративно-примусову діяльність. Нормативно-правові 

акти, що визначають функціонування органів публічного адміністрування, які здійснюють  

адміністративно-примусову діяльність. 

10.5. Заходи забезпечення провадження в справах про адміністративні правопорушення 

Адміністративне затримання. Особистий огляд і огляд речей. Вилучення речей і 

документів. Тимчасове вилучення посвідчення водія. Тимчасове затримання транспортних 

засобів. Відсторонення осіб від керування транспортними засобами, річковими і маломірними 

суднами та огляд на стан алкогольного, наркотичного чи іншого сп’яніння або щодо 

перебування під впливом лікарських препаратів, що знижують їх увагу та швидкість реакції. 

10.6. Адміністративні стягнення.  

Мета адміністративного стягнення. Види адміністративних стягнень. Порядок 

застосування адміністративних стягнень. Загальні правила накладення стягнення за 

адміністративне правопорушення. Обставини, що пом'якшують та обтяжують відповідальність 

за адміністративне правопорушення. Строки накладання адміністративних стягнень. 

10.7. Поліцейські заходи. 

Функції і призначення Національної поліції України. Нормативно-правова основа 

застосування заходів адміністративного попередження в діяльності Національної поліції 

України. Види поліцейських заходів. Вимоги до поліцейських заходів. Превентивні поліцейські 

заходи. Поняття, сутність, значення примусових поліцейських заходів. Правила застосування 

примусових поліцейських заходів. Застосування фізичного впливу (сила). Застосування 

спеціальних засобів. Застосування вогнепальної зброї. 

10.8. Заходи адміністративного-примусу в діяльності окремих державних органів. 

Функції і призначення митних органів. Нормативно-правова основа застосування заходів 

адміністративного примусу в діяльності митних органів. Перелік заходів адміністративного 

примусу в діяльності митних органів. Особливості застосування окремих заходів 

адміністративного примусу в діяльності митних органів. 

Функції і призначення прокуратури. Нормативно-правова основа застосування заходів 

адміністративного примусу в діяльності прокуратури. Перелік заходів адміністративного 

примусу в діяльності прокуратури. Особливості застосування окремих заходів 

адміністративного примусу в діяльності прокуратури. 

Функції і призначення Служби безпеки України. Нормативно-правова основа 

застосування заходів адміністративного примусу в діяльності Служби безпеки України. Перелік 

заходів адміністративного примусу в діяльності Служби безпеки України. Особливості 

застосування окремих заходів адміністративного примусу в діяльності Служби безпеки 

України. 

Функції і призначення органів  доходів  і зборів. Нормативно-правова основа 

застосування заходів адміністративного примусу в діяльності органів  доходів  і зборів. Перелік 

заходів адміністративного примусу в діяльності органів  доходів  і зборів. Особливості 

застосування окремих заходів адміністративного примусу в діяльності органів  доходів  і зборів. 

Функції і призначення органів  охорони  державного  кордону. Нормативно-правова 

основа застосування заходів адміністративного примусу в діяльності органів  охорони  

державного  кордону. Перелік заходів адміністративного примусу в діяльності органів  охорони  

державного  кордону. Особливості застосування окремих заходів адміністративного примусу в 

діяльності органів  охорони  державного  кордону. 

Функції і призначення органів і установ виконання  покарань, слідчих ізоляторів. 

Нормативно-правова основа застосування заходів адміністративного примусу в діяльності 

органів і установ виконання  покарань, слідчих ізоляторів. Перелік заходів адміністративного 

примусу в діяльності органів і установ виконання  покарань, слідчих ізоляторів. Особливості 

застосування окремих заходів адміністративного примусу в діяльності органів і установ 

виконання  покарань, слідчих ізоляторів. 
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Функції і призначення Національного  антикорупційного  бюро України. Нормативно-

правова основа застосування заходів адміністративного примусу в діяльності Національного  

антикорупційного  бюро України. Перелік заходів адміністративного примусу в діяльності 

Національного  антикорупційного  бюро України. Особливості застосування окремих заходів 

адміністративного примусу в діяльності Національного  антикорупційного  бюро України. 

.9. Адміністративний примус, не пов’язаний з правопорушеннями 

Адміністративний примус, не пов’язаний з правопорушеннями: поняття, загальна 

характеристика. Карантин як захід адміністративного примусу. Обмежувальні протиепідемічні 

заходи щодо запобігання поширенню епідемій, пандемій, у тому числі поширенню 

коронавірусної хвороби (COVID-2019), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2. 

Відповідальність за порушення обмежувальних протиепідемічних заходів (приклади, практика 

застосування). Склад адміністративного правопорушення, визначеного ст. 44-3 КпАП України.  

10.10. Антикорупційні обмеження.  

Поняття та ознаки антикорупційних обмежень. Сутність і зміст антикорупційних 

обмежень.  Обмеження щодо використання службових повноважень чи свого становища. 

Обмеження щодо одержання подарунків. Обмеження щодо сумісництва та суміщення з іншими 

видами діяльності. Обмеження після припинення діяльності, пов’язаної з виконанням функцій 

держави, місцевого самоврядування. Обмеження спільної роботи близьких осіб. 

10.11. Заходи процесуального примусу в адміністративному судочинстві.  

Поняття і ознаки заходів процесуального примусу в адміністративному судочинстві. 

Підстави і порядок застосування заходів процесуального примусу. Види заходів 

процесуального примусу (попередження, видалення із залу судового засідання, тимчасове 

вилучення доказів для дослідження судом, привід, штраф. 

10.12. Заходи процесуального примусу в умовах воєнного часу.  

Поняття і ознаки заходів процесуального примусу в умовах воєнного часу. Підстави і 

порядок застосування заходів примусу в умовах воєнного часу. Види заходів примусу, що 

можуть застосовуватись в умовах воєнного часу. 

 

11. АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ОПЕРАТИВНО-РОЗШУКОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

11.1. Поняття, сутність та завдання оперативно-розшукової діяльності.  

Поняття, сутність та завдання оперативно-розшукової діяльності. Поняття оперативно-

розшукової діяльності (ОРД) як специфічного виду державно-правової діяльності. Завдання 

оперативно-розшукової діяльності. Основні напрями використання даних, отриманих у 

результаті проведення ОРД. Розвідувальна діяльність. Контррозвідувальна діяльність. 

Оперативно-перевірочна діяльність. Діяльність по розшуку безвісно відсутніх осіб. Загальна 

характеристика правових джерел регулювання ОРД та їх класифікація. Конституція України, 

міжнародні правові акти з прав людини та їх значення для правового регулювання ОРД. 

Законодавчі, відомчі та міжвідомчі нормативно-правові акти. Практика Європейського суду з 

прав людини щодо застосування спеціальних засобів розслідування та її значення для 

вдосконалення нормативно-правового регулювання ОРД.  

11.2. Правова основа та принципи оперативно-розшукової діяльності.  

Правова основа та принципи оперативно-розшукової діяльності. Конституція України, 

Закон України «Про оперативно-розшукову діяльність» та інші правові акти, які регламентують 

ОРД. Принцип законності ОРД. Метод правового регулювання ОРД. Проблема правовідносин 

в ОРД. Гарантії принципу законності: відомчий контроль, прокурорський нагляд та судовий 

контроль. Принцип дотримання основоположних прав і свобод людини в процесі здійснення 

ОРД. Принцип взаємодії оперативних підрозділів з органами управління і населенням. Принцип 

публічності. Принцип єдності гласних і негласних заходів ОРД, а також комплексно-системного 

їх використання. Принцип конспірації. Принцип оперативності.  

11.3. Суб’єкти оперативно-розшукової діяльності.  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2747-15/conv#n10563
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2747-15/conv#n10567
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2747-15/conv#n10567
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2747-15/conv#n10563
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2747-15/conv#n10563
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2747-15/conv#n10567
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Суб’єкти оперативно-розшукової діяльності. Поняття, види, загальні риси оперативних 

підрозділів. Загальна характеристика оперативних підрозділів Національної поліції; 

Державного бюро розслідувань; Служби безпеки України; Служби зовнішньої розвідки 

України; Державної прикордонної служби України; управління державної охорони; органів 

доходів і зборів; органів і установ виконання покарань та слідчих ізоляторів Державної 

кримінально-виконавчої служби України; розвідувального органу Міністерства оборони 

України; Національного антикорупційного бюро України.  

11.4. Права та обов’язки оперативних підрозділів.  

Права та обов’язки оперативних підрозділів. Права підрозділів, які здійснюють 

оперативно-розшукову діяльність. Загальна характеристика обов’язків оперативних підрозділів. 

Фактичні передумови, правові засади і напрями взаємодії органів і підрозділів, що здійснюють 

ОРД, між собою та з іншими державними органами. Міжнародне співробітництво у сфері 

боротьби з кримінальною злочинністю.  

11.5. Підстави та порядок проведення оперативно-розшукових заходів.   

Підстави та порядок проведення оперативно-розшукових заходів. Підстави та порядок 

заведення оперативно-розшукових справ (ОРС). Види ОРС. Строки ведення оперативно-

розшукових справ, порядок їх продовження. Суб’єкти відносно яких заводиться ОРС. 

Постанова про заведення ОРС. Припинення та поновлення обчислення строку ведення 

оперативно-розшукової справи. Підстави та порядок закриття оперативно-розшукової справи. 

Порядок отримання дозволу суду на здійснення заходів, які тимчасово обмежують права 

людини, та використання добутої інформації. Структура та зміст подання оперативного 

підрозділу до суду на отримання дозволу на проведення ОРЗ, які тимчасово обмежують права 

людини. Форма та зміст протоколу з відповідними додатками, складеними уповноваженими 

органами за результатами ОРЗ, які тимчасово обмежують права людини, його доказове 

значення. Контроль за ОРД. Додержання прав і свобод громадян при проведені ОРЗ по ОРС. 

Порядок надання фактичних даних, одержаних у ході ОРД, слідчому, прокурору чи суду. 

Перевірка при отримані допуску до державної таємниці. Порядок оформлення документації та 

правила таємного діловодства. 

11.6. Поняття, класифікація та характеристика оперативно-розшукових та пошукових 

заходів.  

Поняття, класифікація та характеристика оперативно-розшукових та пошукових заходів. 

Поняття оперативно-розшукового заходу та його матеріально-правовий зміст. Класифікація 

ОРЗ. Оперативно-розшукові заходи, проведення яких потребує дозволу слідчого судді або 

рішення прокурора. Контрольована поставка та контрольована і оперативна закупка товарів, 

предметів та речовин, у тому числі заборонених для обігу. Обстеження публічно недоступних 

місць, житла чи іншого володіння особи шляхом негласного проникнення в них з метою 

виявлення та фіксації слідів тяжкого або особливо тяжкого злочину, документів та інших 

предметів, що можуть стати доказами підготовки або вчинення такого злочину. Негласне 

отримання зразків, необхідних для порівняльного дослідження. Аудіо-, відеоконтроль особи. 

Аудіо-, відеоконтроль місця. Отримання в інтересах оперативно-розшукової діяльності 

інформації, яка знаходиться в операторів та провайдерів телекомунікацій. Накладання арешту 

на кореспонденцію, її огляд та виїмка. Візуальне спостереження за особою. Оперативно-

розшукові заходи, проведення яких потребує дозволу керівника органу внутрішніх справ, 

оперативного підрозділу МВС, ГУМВС, УМВС або узгодження прокурора. Візуальне 

спостереження за річчю або місцем. Організація перевірок фінансово-господарської діяльності 

підприємств. Виконання спеціального завдання з розкриття злочинної діяльності організованої 

групи чи злочинної організації. Виготовлення та використання несправжніх (імітаційних) 

засобів. Оперативний (ініціативний) пошук. Інформаційно-аналітичне прогнозування. 

Розвідувальне опитування. Легендована оренда житла або іншого володіння особи. 

Профілактично-пошуковий захід. Оперативна установка. Оперативне маркування предметів та 

речовин. Оперативне ототожнення осіб, предметів та речовин. Особистий пошук та 

оперативний огляд місця. Отримання довідково-аналітичної інформації. Радіотехнічна розвідка. 
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Поліграфне опитування. Створення пасток (квартир, офісів, автомобілів). Внутрішньокамерна 

розробка. Оперативна комбінація. Спеціальна операція оперативного підрозділу. Використання 

оперативно-технічних засобів.  

11.7. Використання матеріалів оперативно-розшукової діяльності.  

Використання матеріалів оперативно-розшукової діяльності. Використання матеріалів 

оперативно-розшукової діяльності як привода та підстави для початку досудового 

розслідування. Використання матеріалів для отримання фактичних даних, які можуть бути 

доказами у кримінальному провадженні. Використання матеріалів для попередження, 

виявлення, припинення і розслідування злочинів, розвідувально-підривних посягань проти 

України, розшуку злочинців та осіб, які безвісти зникли. Використання матеріалів для 

забезпечення безпеки працівників суду, правоохоронних органів та осіб, які беруть участь у 

кримінальному судочинстві, членів їх сімей та близьких родичів, а також співробітників 6 

розвідувальних органів України та їх близьких родичів, осіб, які конфіденційно 

співробітничають або співробітничали з розвідувальними органами України, та членів їх сімей. 

Використання для взаємного інформування підрозділів, уповноважених здійснювати 

оперативно-розшукову діяльність, та інших правоохоронних органів. Використання для 

інформування державних органів відповідно до їх компетенції. Негласні слідчі (розшукові) дії 

– як новий засіб досудового слідства. Види негласних слідчих (розшукових) дій.  

11.8. Сприяння здійсненню оперативно-розшукової діяльності.  

Сприяння здійсненню оперативно-розшукової діяльності. Сприяння громадян 

оперативним підрозділам. Мотиви співпраці. Види сприяння. Гласні і негласні штатні 

працівники оперативних підрозділів. Встановлення конфіденційного співробітництва. 

Отримання інформації про злочин. Конспіративні заходи. Соціальний і правовий захист 

працівників оперативних підрозділів і осіб які залучаються до виконання завдань ОРД.  

11.9. Контроль та нагляд за оперативно-розшуковою діяльністю.  

Контроль та нагляд за оперативно-розшуковою діяльністю. Конституційно-правові 

норми про судовий контроль за оперативно-розшуковою діяльністю, форми цього контролю з 

боку судових органів. Положення ст. 247 Кримінального процесуального кодексу України щодо 

слідчого судді, який надає дозвіл на проведення негласних слідчих (розшукових) дій». 

Прокурорський нагляд за оперативно-розшуковою діяльністю. Зміст Законів України «Про 

оперативно-розшукову діяльність», «Про прокуратуру», «Про організаційно-правові основи 

боротьби з організованою злочинністю», Кримінального процесуального кодексу України та 

відомчих нормативних актів щодо прокурорського нагляду в оперативно-розшуковій 

діяльності. Повноваження прокурорів, які виконують функції нагляду за оперативно-

розшуковою діяльністю. Форми та методи прокурорського нагляду за дотриманням законності 

в оперативно-розшуковій діяльності. Правова основа відомчого контролю за оперативно-

розшуковою діяльністю. Форми відомчого контролю за ОРД на рівнях міськрайлінорганів, 

ГУМВС-УМВС-УМВСТ, МВС України. Обов’язки керівників органів внутрішніх справ з 

усунення порушень вимог чинного законодавства у сфері оперативно-розшукової діяльності.  

11.10. Психологічне забезпечення оперативно-розшукової діяльності.  

Психологічне забезпечення оперативно-розшукової діяльності. Поведінка оперативних 

працівників в повсякденній службовій діяльності. Психологічне забезпечення оперативно-

розшукової діяльності в особливих умовах. Психологічний відбір оперативних працівників за 

відповідними критеріями. Психологічна поведінка оперативного працівника при веденні 

переговорів зі злочинцями. Психологічне забезпечення застосування зброї оперативним 

працівником. Психологічна поведінка оперативного працівника при веденні переговорів зі 

злочинцями. Професійна деформація і її подолання. 

 

12. ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАТИВНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ 

ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ 
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12.1. Комунікація як ціннісно-регулятивний механізм розвитку особистості 

правоохоронця. 

Комунікація як наукова категорія. Поняття комунікація. Теорія комунікації. Теорія 

масової комунікації. Моделі, види і форми комунікації. Консультування. Ключові поняття теорії 

комунікації. Комунікативні стратегії.. Комунікація у сучасному правовому світі та її вплив на 

ціннісні орієнтири індивіда.  

12.2. Фахова комунікативна компетентність працівників правоохоронних органів.   

Розуміння поняття професіоналізму працівників правоохоронних органів та особливості 

формування комунікативної компетенції. Зміст складових комунікативної компетентності. 

Знання, які детермінують комунікативну компетентність. Загальні та спеціальні комунікативні 

вміння працівників правоохоронних органів. 

Психологічна характеристика професійного спілкування та види професійного 

спілкування. Спілкування працівників правоохоронних органів в агресивному середовищі. 

Фахове усне спілкування. Профілактика конфлікту за допомогою мовних засобів. Мовленнєві 

компетенції. 

12.3. Види та форми комунікації. Способи та методи передання інформації.   

Текст як джерело комунікації. Правовий текст: особливості творення та інтерпретації. 

Види інтерпретації правового тексту. Усне мовлення як інструмент професійного спілкування. 

Уміння слухати у професійній діяльності правоохоронця. Бар’єри спілкування. Сутність 

міжособистісного спілкування, його специфіка в умовах діяльності правоохоронних органів. 

Чинники, що впливають на ефективність міжособистісного спілкування правоохоронців. 

Здійснення комунікації при спілкуванні з особливими категоріями співрозмовників. Вибір 

стилю і рівня спілкування в професійній комунікації. 

12.4. Технології ефективної комунікації / Інформація та комунікація в умовах війни 

Комунікативні технології й комунікативні: сутність, спільні та відмінні риси. 

Цілепокладання у професійній комунікації. Взаємодія і взаєморозуміння у комунікації. 

Переговорні процеси у професійній діяльності працівників правоохоронних органів. Соціальна 

комунікація: загальна характеристика, особливості спілкування у медіапросторі і з 

представниками ЗМІ в умовах війни. Поняття та зміст інформаційної діяльності. Створення 

інформації. Збирання інформації. Одержання інформації. Зберігання інформації. Використання 

інформації. Поширення інформації. Охорона інформації. Захист інформації. Загальні правила 

комунікації в умовах війни. Особливості комунікації працівників правоохоронних органів в 

умовах війни. 

 

13. ТЕХНІКО-КРИМІНАЛІСТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОПЕРАТИВНО-

РОЗШУКОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

13.1. Предмет, принципи, мета і завдання оперативно-розшукової діяльності. Поняття 

оперативно-розшукової діяльності. Закон України «Про оперативно-розшукову діяльність»: 

юридична характеристика. Поняття предмета оперативно-розшукової діяльності. Основна мета 

оперативно-розшукової діяльності. Принципи оперативно-розшукової діяльності: загальні, 

спеціальні. 

13.2. Роль системи криміналістичної техніки в оперативно-розшуковій роботі під час 

розслідування корупційних злочинів. Класифікація технічних засобів у правоохоронній 

діяльності. Поділ технічних засобів на змішаній основі: галузь наукового знання, суб’єкт 

застосування та цільове призначення. Методи збирання криміналістичної інформації 

технічними засобами. Поняття технічних засобів збирання криміналістичної інформації. 

Технічні засоби, що використовуються слідчим. Технічні засоби, що використовуються 

оперативними працівниками. Технічні засоби досудового слідства. Технічні засоби експертного 

дослідження матеріальних джерел. Технічні засоби криміналістичної профілактики злочинів. 

Комплекти криміналістичної та оперативної техніки. 
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13.3. Криміналістична інформатика в оперативно-розшуковій роботі при розслідуванні 

злочинів за колабораційну діяльність та пособництво державі-агресору. Криміналістична 

інформатика в оперативно-розшуковій роботі; поняття та зміст криміналістичного обліку; 

загальна характеристика об’єктів криміналістичного обліку, пріоритетні напрямками розробки 

сучасної системи криміналістичного обліку. 

13.4. Сучасні види криміналістичної реєстрації та її значення для оперативно-розшукової 

діяльності. Сучасні види криміналістичної реєстрації; значення криміналістичної реєстрації для 

ОРД; поняття та зміст криміналістичної реєстрації; загальна характеристика об’єктів 

криміналістичної реєстрації; знання щодо реєстрації способів вчинення злочину. 

13.5. Техніко-криміналістичне дослідження документів при здійсненні оперативно-

розшукової діяльності. Поняття криміналістичного дослідження документів та його завдання; 

розглянути документ, як об’єкт криміналістичного дослідження; особливості слідчого огляду 

документів; дослідження машинописних текстів; можливість ідентифікації і встановлення 

групової належності засобів виготовлення комп’ютерних документів; ідентифікація печаток і 

штампів за їх відбитками; знання щодо техніко-криміналістичної експертизи документів. 

13.6. Значення криміналістичної техніки та технології та їх значення для оперативно-

розшукової діяльності. Поняття криміналістичної техніки та технології та їх значення для ОРД; 

завдання криміналістичної техніки; джерела криміналістичної техніки; поняття 

криміналістичної технології; завдання криміналістичної технології.  

13.7. Судова фотографія та голографія у оперативно-розшуковій діяльності. Поняття 

криміналістичної фотографії, її завдання та значення для розслідування злочинів; види і методи 

криміналістичної фотографії; фотозйомка місця події, трупа, слідів і предметів; особливості 

використання фотозйомки при проведенні слідчого експерименту, обшуку, пред’явлення для 

впізнання та інших слідчих (розшукових) діях; особливості судово-дослідницької фотографії; 

процесуальне оформлення застосування криміналістичної фотографії. 

13.8. Техніко-криміналістичне дослідження паперових грошей. Криміналістичне 

дослідження пластикових карт. Поняття і криміналістична характеристика паперових грошей. 

Криміналістичне дослідження способів підробки паперових грошей. Наукові засади техніко-

криміналістичного дослідження паперових грошей. Поняття і криміналістична характеристика 

пластикових карт. Правові основи механізму отримання та використання пластикових карток. 

Основні способи шахрайства з використанням пластикових карток. 

 

14. ПРАВО НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ ТА ОБОРОНИ 

 

14.1. Поняття та сутність національної безпеки. Національна безпека як об’єкт 

адміністративно-правової науки. Зміст та структура адміністративно-правових відносин у сфері 

національної безпеки. Адміністративно-правові закономірності формування системи 

національної безпеки. Структура національної безпеки. Політична безпека. Економічна безпека. 

Соціальна безпека. Воєнна безпека. Інформаційна безпека. Екологічна безпека.  

14.2. Історичні особливості формування правоохоронних органів які забезпечують 

національну безпеку в Україні. Історія розвитку терміну національна безпека України. 

Формування структур безпеки на території України у Козацький період. Реалізація питань 

безпеки у період формування державності України у 20-му столітті. Питання забезпечення 

безпеки в період новітньої історії української держави.  

14.3. Поняття, види, характеристика суб’єктів які забезпечують захист національної 

безпеки в Україні. Президент України. Верховна Рада України. Кабінет Міністрів України. Рада 

національної безпеки і оборони України. Міністерства та інші центральні органи виконавчої 

влади. Національний банк України. Суди загальної юрисдикції. Прокуратура України. 

Національне антикорупційне бюро України. Місцеві державні адміністрації та органи місцевого 

самоврядування. Збройні Сили України. Служба безпеки України. Служба зовнішньої розвідки 

України. Державна прикордонна служба України та інші військові формування, утворені 
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відповідно до законів України. Громадяни України, об’єднання громадян. Адміністративно-

правовий статус суб’єктів забезпечення національної безпеки  

14.4. Правова основа та завдання суб’єктів що забезпечують національну безпеку в 

Україні. Методологічні засади управління у сфері забезпечення національної безпеки держави. 

Сутність, правові засади та система управління у сфері забезпечення національної безпеки 

держави. Права та обов’язки підрозділів що забезпечують захист національної безпеки в 

Україні.  

14.5. Принципи і пріоритети забезпечення національної безпеки. Об’єкти національної 

безпеки. Загрози національним інтересам і національній безпеці України. Пріоритет прав і 

свобод людини і громадянина. верховенство права. Пріоритет договірних (мирних) засобів у 

розв’язанні конфліктів. Своєчасність і адекватність заходів захисту національних інтересів 

реальним і потенційним загрозам. Чітке розмежування повноважень та взаємодія органів 

державної влади у забезпеченні національної безпеки. Демократичний цивільний контроль над 

Воєнною організацією держави та іншими структурами в системі національної безпеки. 

Використання в інтересах України міждержавних систем та механізмів міжнародної 

колективної безпеки. Поняття та сутність безпеки особистості в структурі національної безпеки.  

14.6. Національна безпека України як об’єкт управління Служби безпеки України. 

Напрямки забезпечення національної безпеки України Службою безпеки України. 

Забезпеченням національної безпеки України від внутрішніх загроз Службою безпеки України. 

Завдання, функції та повноваження Служби безпеки України щодо забезпеченням національної 

безпеки від зовнішніх загроз. Адміністративно-правові відносини, що складаються в управлінні 

забезпеченням національної безпеки Службою безпеки України.  

14.7. Діяльність органів внутрішніх справ та Національної поліції як напрямок 

забезпечення національної безпеки держави . Сутність та особливості управління органами 

внутрішніх справ. Види (напрями) управління .Завдання, функції та повноваження органів 

внутрішніх справ щодо національної безпеки. Правові та організаційні засади діяльності органів 

внутрішніх справ з питань національної безпеки. Внутрішня безпека МВС як частина 

національної безпеки України. Поняття та сутність внутрішньої безпеки в системі МВС 

України. Внутрішня безпека МВС України як об’єкт оперативно-розшукового захисту. Основні 

функції та завдання забезпечення внутрішньої безпеки системи МВС України.  

14.8. Реалізація питань національної безпеки у сфері охорони та захисту державного 

кордону в Україні. Охорона та захист державного кордону як напрямок забезпечення 

національної безпеки держави. Суб’єкти управління у сфері охорони та захисту державного 

кордону. Завдання, функції та повноваження органів Державної прикордонної служби України. 

Особливості військової служби в органах Державної прикордонної служби України.  

14.9. Забезпеченням пожежної та екологічної безпеки як напрямків національної безпеки 

в державі. Суб’єкти управління у сфері забезпечення пожежної безпеки. Завдання, функції та 

повноваження органів пожежної охорони. Державні органи з захисту екологічної безпеки. 

Повноваження, правові засади діяльності структур екологічного захисту.  

14.10. Повноваження та основні функції суб’єктів забезпечення національної безпеки у 

сфері антикорупційного законодавства. Правова основа і напрямки діяльності Національного 

антикорупційного бюро. Діяльність Спеціалізованої антикорупційної прокуратури як 

самостійного структурного підрозділу Генеральної прокуратури України.  

14.11. Міжнародне співробітництво в системі забезпечення національної безпеки в 

Україні. Основні напрями державної політики з питань національної безпеки. Досвід 

нормативного регулювання діяльності підрозділів та служб, які забезпечують національну 

безпеку правоохоронних органів за кордоном, та його використання в Україні. Використання в 

інтересах України міждержавних систем та механізмів міжнародної колективної безпеки. 

14.12. Питання забезпечення безпеки на деокупованих територіях України. Алгоритми 

першочергових дій органів місцевого самоврядування щодо забезпечення безпеки після 

деокупації тимчасово окупованих територій.  Робота підрозділів МВС України на деокупованих 
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територіях. Перша допомога деокупованим громадам: досвід та алгоритми дій. Нова редакція 

закону про військово-цивільні адміністрації та/або надзвичайний стан.  

 

15. ТАКТИКО-СПЕЦІАЛЬНА ПІДГОТОВКА ПРАЦІВНИКІВ 

ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ 

 

15.1. Поняття, предмет, система та принципи тактико-спеціальної підготовки 

працівників правоохоронних органів  

Предмет, завдання та зміст тактико-спеціальної підготовки працівників 

правоохоронного органу. Система Тактичної підготовки. Тактико-спеціальна підготовка.  

Спеціальна тактика. Тактика професійної діяльності. Предмет вивчення навчальної дисципліни. 

Зміст і форми підготовки особового складу до дій в екстремальних умовах. 

15.2. Організаційно-правові основи застосування поліцейськими фізичної сили, 

спеціальних засобів і вогнепальної зброї 

 Застосування поліцейськими фізичної сили під час забезпечення публічного порядку. 

Правові підстави застосування фізичної сили. Порядок застосування поліцейських заходів 

примусу. Принципи застосування фізичної сили поліцейськими. Умови застосування сили 

поліцейськими. Додаткові фактори, що впливають на рівень застосування сили. Вимоги 

законодавства щодо застосування фізичної сили. Правила застосування фізичної сили. Категорії 

осіб, до яких заборонено застосовувати заходи фізичного впливу. Дії поліцейського після 

застосування фізичної сили. Відповідальність при неправомірному застосуванні фізичної сили. 

Підстави застосування фізичної сили. Спеціальні засоби, що застосовуються підрозділами 

Національної поліції під час охорони публічного порядку. Правові підстави застосування 

спеціальних засобів. Поняття, класифікація та тактико-технічна характеристика спеціальних 

засобів. Правові підстави застосування вогнепальної зброї 

15.3 Тактичні особливості та техніка затримання особи, яка вчинила кримінальне 

правопорушення. 

Поняття затримання та його особливості. Затримання способом ривка. Затримання 

способом замка. Затримання способом нирка Затримання способом важеля руки до середини 

Затримання способом важеля руки назовні. Затримання способом вузла зверху Затримання 

способом важеля руки через передпліччя Затримання способом важеля руки через шию 

Затримання при підході ззаду способом загину руки за спину поштовхом. Затримання при 

підході ззаду способом «під ручку» 

15.4. Тактичні особливості та техніка захисту працівника правоохоронного органу від 

нападу озброєного правопорушника 

Захист від ударів та погрози ножем.. Захист від погрози ножем, приставленим до шиї 

Захист від удару ножем зверху важелем руки до середини Захист від удару ножем знизу 

затриманням «ривком». Захист від прямого удару ножем способом важеля руки назовні. Захист 

від удару ножем збоку важелем руки до середини Захист від удару ножем збоку з виконанням 

кидка «Задня підніжка». Захист від удару ножем зверху способом «Вузол руки зверху» Захист 

від удару ножем збоку способом «Передня підніжка». Захист від удару ножем збоку в тулуб 

важелем руки до середини Захист від удару ножем навідліг у голову важелем руки назовні . 

Захист від погрози пістолетом Обеззброювання правопорушника при погрозі пістолетом при 

підході спереду важелем руки назовні. Обеззброювання при погрозі пістолетом ззаду важелем 

руки назовні Обеззброювання при спробі витягти зброю з внутрішньої кишені куртки важелем 

руки назовні Обеззброювання при спробі витягнути зброю з кишені штанів за допомогою 

затримання «замком» Обеззброювання правопорушника при погрозі пістолетом спереду до 

голови поліцейського (утриманням пістолета двома руками) Обеззброювання правопорушника 

при погрозі пістолетом в утриманні двома руками при підході спереду важелем руки назовні . 

 15.5. Тактика дій працівників правоохоронних органів при переслідуванні, затриманні 

та доставленні до територіального органу осіб які вчинили кримінальне правопорушення 
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Поняття та підстави затримання особи, яка підозрюється у вчиненні злочину 

Переслідування та затримання осіб, які вчинили кримінальне правопорушення. Особливості 

затримання іноземців Поверхнева перевірка затриманого Тактика проведення поверхневої 

перевірки затриманої особи. Методика проведення поверхневої перевірки із вогнепальною 

зброю в руках. Поверхнева перевірка після надягання кайданків Поверхнева перевірка з 

напарником, який здійснює контроль правопорушника, зі зброєю в руках .Поняття 

«доставлення» порушника, правові підстави його здійснення Тактичні дії оперуповноважених 

під час «доставлення» правопорушника Доставляння правопорушника пішим порядком 18.2.2. 

Доставляння правопорушника транспортом . 

15.6.  Загальні аспекти психологічної підготовки працівників правоохоронних органів. 

Структура професійної психологічної підготовки. Основні компоненти професійної 

психологічної готовності. Основні етапи та зміст формування психологічної готовності і 

стійкості співробітників Національної поліції. Основні завдання психологічної підготовки 

працівників Основні засади психологічної підготовки працівників правоохоронних органів до 

застосування прийомів спеціальної фізичної підготовки при виконанні службових обов’язків. 

Процес комунікації та його складові. Основи комунікації. Особливості психологічної 

підготовки працівників різних правоохоронних органів та служб. Формування психологічної 

готовності і стійкості співробітників. Психологічні основи підготовки співробітника НП до 

використання, застосування вогнепальної зброї у екстремальних умовах.  Ідеомоторна й 

аутогенна підготовка стрільця. Психологічні процеси поводження стрілка у небезпечній 

ситуації. Психологічні аспекти підготовки співробітників НП до застосування вогнепальної 

зброї на поразку. 

15.7. Тактика дій працівників правоохоронних органів під час здійснення деокупації та в 

післявоєнний період. Забезпечення особистої безпеки співробітник на деокупованих територіях. 

Система суб’єктів забезпечення публічної безпеки в умовах воєнного стану та місце в ній 

органів Національної поліції. Превентивна діяльність Національної поліції України в умовах 

воєнного стану: стабілізаційні заходи та несення служби на блокпостах. Основні напрями 

діяльності органів поліції щодо забезпечення прав громадян у період режиму воєнного стану. 

Проблемні питання пов’язані з діяльністю Національної поліції в умовах воєнного стану. 

 

ІV. ЗРАЗОК ЗАВДАНЬ ДЛЯ АТЕСТАЦІЙНОГО ІСПИТУ 

Екзаменаційний білет атестаційного іспиту зі спеціальності 262 Правоохоронна 

діяльність формується для кожного здобувача індивідуально через систему СЕЗН ЗНУ на базі 

MOODLE шляхом випадкового вибору із попередньо завантажених завдань з кожної навчальної 

дисципліни і містить унікальний набір комбінацій тестів і кейсів. Приблизний перелік завдань 

в екзаменаційному білеті атестаційного іспиту виглядає наступним чином: 

1. Тестові питання з дисциплін циклу загальної підготовки: 

1. Three dangerous prisoners _____ from prison last week. 

А. broke out  

В. escaped    

C. ran out of 
  
2.  The defendant _____ not guilty in the beginning of the trial. 

А. Announced  

В. pleaded    

C. informed 
  
3. Criminals under 16 are tried at the _____ court. 

А. Youngsters  

В. rejuvenating  

C. juvenile 
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4. Moreover, Roman law is the common ______ upon which the European legal order is built. 

А. floor   

В. base   

C. foundation 

  

5. The High Anti-Corruption Court of Ukraine is a Ukrainian court  established on 11 April 

2019. The court handed  _____  its first sentence  on 30 October 2019. 

А. back   

В. down    

C. in 

 

6. Який орган Ради Європи уповноважений розглядати скарги фізичних осіб на 

порушення державами їх зобов’язань за Конвенцією про захист прав людини і основоположних 

свобод? 

А. Комітет Міністрів Ради Європи; 

В. Парламентська Асамблея Ради Європи; 

C. Суд справедливості; 

D. Європейський суд з прав людини. 

 

7. Що з наведеного відноситься до процесуальних прав, які має кожен, кого 

обвинувачено у вчиненні кримінального правопорушення ? 

А. мати час і можливості, необхідні для підготовки свого захисту; 

В. захищати себе особисто чи використовувати юридичну допомогу захисника, 

вибраного на власний розсуд; 

C. бути негайно і детально поінформованим зрозумілою для нього мовою про характер і 

причини обвинувачення, висунутого проти нього; 

D. усі варіанти є правильними.  

 

8. В умовах дії правового режиму воєнного стану здійснює представництво та забезпечує 

виконання зобов’язань України в Інтерполі та виступає як Національне центральне бюро 

Інтерполу: 

А. Генеральний прокурор України або виконувач обов&apos;язків Генерального 

прокурора України; 

В. Поліція; 

C. Служба безпеки України; 

D. Державне бюро розслідувань 

 

9. Не підлягають перегляду заяви (скарги) осіб, які затримані уповноваженими особами 

Державної прикордонної служби України адресовані: 

А. адвокату (захисникам); 

В. представниками правозахисних організацій; 

C. близьким родичам, членам своєї сім’ї;  

D.  Уповноваженому Верховної Ради України з прав людини. 

 

10. Доктрина “мінімального рівня жорстокості” застосовується ЄСПЛ при: 

А. визначенні терміну «катування»; 

В. відокремлення поводження що принижує гідність; 

C. окреслення ознак нелюдського поводження; 

D. відокремленні катувань від нелюдського або такого, що принижує гідність, 

поводження чи покарання. 

 

11. Основними категоріями професійної етики є:  
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А. мораль, релігія, право; 

В. моральний вибір, моральний вчинок, моральна норма;  

C. професійний обов’язок, службова гідність, професійна честь. 

 

12. Етичні основи діяльності слідчого – це:  

А. суспільна мораль; 

В. його функціональні обов’язки; 

C. система моральних цінностей в сукупності із нормами процесуального права. 

 

13. Сутність судової етики полягає у:  

А. визначенні морального характеру професійної діяльності учасників судового процесу;  

В. спрямуванні учасників судового процесу на вирішення морально-етичних питань;  

C. вихованні учасників судового процесу як законослухняних громадян.  

 

14. Щодо встановлення моральних принципів судова система у концентрованій формі 

відображає такі моральні ідеї:  

А. відповідальності; 

В. поваги; 

C. справедливості 

 

15. Конфлікт інтересів в адвокатській практиці характеризується суперечністю:  

А.  між особистими інтересами адвоката та обов’язками перед клієнтом; 

В. між суддею та захисником; 

C. між прокурором та захисником/ 

 

2. Тестові питання з дисциплін циклу професійної підготовки спеціальності 

1. Що слід розуміти під ранньою превенцією правопорушень? 

А. спеціальну діяльність спрямовану не лише на окрему людину, а й на її 

мікросередовище  

В. здійснення заходів щодо виправлення і перевиховання особи, чия поведінка 

відхиляється від моральних та правових норм, але ще не стала злочинною 

C. діяльність спрямована на виправлення осіб, які знаходяться у місцях позбавлення волі 

D. спеціальну діяльність, що застосовується у першій половині дня 

 

2. Підставою направлення дитини до центрів медико-соціальної реабілітації є: 

А. постанова суду 

В. рішення служби у справах дітей 

C. висновок медико-експертної комісії 

D.  подання поліції 

 

3. Яка послідовність дій при повній обструкції дихальних шляхів: 

Виберіть одну відповідь: 

А. Нанести п’ять ударів по спині, якщо обструкції дихальних шляхів не усунена виконати 

п’ять абдомінальних поштовхів 

В. Викликати бригаду екстреної (швидкої) медичної допомоги та постійно наглядати за 

постраждалим 

C. Змусити постраждалого кашляти 

 

4. Ознаками серцевого нападу є такі: 

Виберіть одну відповідь: 

А. все вказане 

В. слабкий, швидкий пульс, можлива зупинка серця 
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C. часте поверхневе дихання, неспокійна поведінка, можлива втрата свідомості 

D. сильний стискаючий, пекучий біль в області серця, що іррадіює в ліву руку, плече, 

лопатку 

 

5. Адміністративна діяльність – це: 

А.   врегульована нормами адміністративного права приватна діяльність, спрямована на 

забезпечення особистої безпеки громадян, захист їх прав і свобод, законних інтересів, прав і 

інтересів юридичних осіб, громадського порядку, громадської безпеки та боротьбу з 

правопорушеннями 

В.  врегульована нормами адміністративного права виконавчо-владна діяльність, 

спрямована на забезпечення особистої безпеки громадян, захист їх прав і свобод, законних 

інтересів, прав і інтересів юридичних осіб, громадського порядку, громадської безпеки та 

боротьбу з правопорушеннями 

C. врегульована нормами адміністративного права виконавчо-владна робота, спрямована 

на забезпечення особистої безпеки громадян, захист їх прав і свобод, законних інтересів, прав і 

інтересів юридичних осіб, громадського порядку, громадської безпеки та боротьбу з 

правопорушеннями 

D.   врегульована нормами адміністративного права приватно-правова діяльність, 

спрямована на забезпечення особистої безпеки громадян, захист їх прав і свобод, законних 

інтересів, прав і інтересів юридичних осіб, громадського порядку, громадської безпеки та 

боротьбу з правопорушеннями 

 

6. Який елемент криміналістичної сутності вбивства вчиненого з мотивів расової, 

національної чи релігійної нетерпимості є системоутворюючим? 

А.  мотив вчинення злочину; 

В. особа, яка є потерпілою; 

C. спосіб вчинення злочину; 

D.  немає правильної відповіді. 

 

7. Який повний перелік спеціально уповноважених суб’єктів у сфері протидії корупції? 

А. Національне антикорупційне бюро України, Національне агентство з питань 

запобігання корупції; 

В. органи прокуратури, Національної поліції, Національне антикорупційне бюро 

України, Національне агентство з питань запобігання корупції; 

C. органи прокуратури, Національне антикорупційне бюро України; 

D. Національна поліція, Національне антикорупційне бюро України, Національне 

агентство з питань запобігання корупції. 

 

8. До державної таємниці не належить інформація: 

Виберіть одну відповідь: 

А. про використання транспорту, зв&apos;язку, потужностей інших галузей та 

об&apos;єктів інфраструктури держави в інтересах забезпечення її безпеки; 

В. про стан довкілля, про якість харчових продуктів і предметів побуту; про аварії, 

катастрофи, небезпечні природні явища та інші надзвичайні події, які сталися або можуть 

статися і загрожують безпеці громадян; 

C. про плани, обсяги та інші найважливіші характеристики добування, виробництва та 

реалізації окремих стратегічних видів сировини і продукції; 

D. що містить відомості, які становлять державну та іншу передбачену законом 

таємницю, розголошення якої завдає шкоди особі, суспільству і державі. 

  

9. Позбавлення права керування засобами транспорту не може застосовуватись до: 

А. професійних водіїв; 
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В. осіб, для яких керування транспортним засобом є основним джерелом доходу; 

C. осіб, які користуються цими засобами в зв'язку з інвалідністю; 

D. осіб, які користуються цими засобами в зв'язку з інвалідністю, за винятком випадків 

керування в стані алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або під впливом лікарських 

препаратів, що знижують їх увагу та швидкість реакції, а також у разі невиконання вимоги 

поліцейського про зупинку транспортного засобу, залишення на порушення вимог 

встановлених правил місця дорожньо-транспортної пригоди, учасниками якої вони є, ухилення 

від огляду на наявність алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або щодо перебування 

під впливом лікарських препаратів, що знижують їх увагу та швидкість реакції. 

 

10. За відсутності підстав, визначених Законом України «Про оперативно-розшукову 

діяльність», приймати рішення про проведення оперативно-розшукових заходів: 

Виберіть одну відповідь: 

А. забороняється; 

В. дозволяється прокурору у випадках, передбачених законом; 

C. дозволяється керівнику оперативного підрозділу у випадках, передбачених законом; 

D. дозволяється слідчому судді за клопотанням керівника оперативного підрозділу. 

 

11. Закон України «Про інформацію» виділяє два типи запитів про надання інформації: 

А.  інформаційний запит щодо доступу до правової інформації та доступ до 

конфіденційної інформації; 

В.  інформаційний запит щодо виборчого процесу та запит щодо надання письмової або 

усної інформації; 

C. інформаційний запит щодо доступу до офіційних документів та запит щодо надання 

письмової або усної інформації; 

D.  інформаційний запит щодо конфіденційної та службової інформації. 

 

12. Тактичним завданням ОРД є: 

А.  цільове оперативне спостереження з метою збору даних про осіб, що представляють 

оперативний інтерес, для своєчасного розпізнання їхніх злочинних задумів і намірів або 

протиправної активності; 

В.  організація та здійснення розшуку осіб, які сховалися від дізнання, слідства і суду, 

ухиляються від виконання кримінального покарання, безвісти зниклих та інших осіб у випадках, 

передбачених законодавством, а також викраденого майна; 

C. пошук й фіксація конкретних фактичних даних про протиправну діяльність окремих 

осіб або груп з метою припинення їхніх правопорушень і в інтересах кримінального 

судочинства, а також оперативної діяльності. 

 

13. Що із вказаного не належить до пріоритетів національних інтересів України? 

Виберіть одну відповідь: 

А.  виконання завдань щодо захисту навколишнього середовища. 

В. захист державного суверенітету, територіальної цілісності та недоторканності 

державних кордонів, недопущення втручання у внутрішні справи України; 

C. розвиток громадянського суспільства, його демократичних інститутів; 

D. зміцнення політичної і соціальної стабільності в суспільстві; 

 

14. Оголення зброї : 

Виберіть одну відповідь: 

А. положення зброї для її чистки 

В. демонстрація зброї для огляду під час її отримання в черговій частині 

C. це таке положення зброї, коли вона знаходиться в руці співробітника поліції і її бачать 

оточуючі 
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D. це таке положення зброї, коли вона знаходиться в руці співробітника поліції під 

форменим одягом 

 

15. Оптимальними діями співробітника поліції щодо припинення агресії натовпу щодо 

обєкта поліції є: 

Виберіть одну відповідь: 

А. повідомити прокурора та суд про дії правопорушників 

В. вступ співробітників поліції у протиборство з натовпом 

C. застосування спеціальних засобів або зброї для поразки 

D. перемикання уваги натовпу; виділення в натовпі лідерів та переговори з ними з метою 

зниження агресії 

 

3. Практичне завдання (розв’язання кейсових ситуацій) з дисциплін циклу загальної 

підготовки та циклу професійної підготовки спеціальності 

 

Під час документування порушень правил дорожнього руху, водій транспортного засобу 

відмовився пред’явити поліс обов’язкового страхування цивільної відповідальності, мотивуючи 

тим, що поліс пред’являється у разі оформлення ДТП.  

Дати відповіді на такі запитання: 
- Який алгоритм дій поліцейських? 

- Які діяння становлять об’єктивну сторону правопорушення? 

- Які процесуальні документи складаються під час документування правопорушення? 

- Які поліцейські заходи застосовуються у ситуації? 

- Які документи складаються за результатами застосування поліцейських заходів? 

Завдання: 
Розробіть алгоритм дій поліцейських відповідно до ситуації. 
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органів:посібник-практикум / Побережна Н.О., Пакулова Т.В., Нагорна Ю.А., Тимофіїва К.М., 
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